
BILJEŠKE 

uz financijske izvještaje za 2024. 

 

Naziv subjekta:  MANSIO d.o.o. 

Adresa:              Ivana Brlič Mažuranić 5 ,10000 Zagreb 

Pravni oblik       društvo sa ograničenom odgovornošću 

Djelatnost:         NKD 4120 Gradnja stambenih i nestambenih zgrada 

OIB:  91441461095           

Društvo je osnovano 2019 godine pod  MBS081232435,društvo zastupa pojedinačno i  

samostalno Luka Miličić OIB:68127734581, Prijedorska ulica 7 ,10000 Zagreb,  osnivać Društva 

 

Sukladnost s HSFI financijski izveštaje se sastoje od Bilance,  Računa dobitka i gubitka, 

dodatnih podataka i ovih bilježaka, a sastavljeni sukladno Hrvatskim standardima 

financijskog izvještavanja,  Zakonu o računovodstvu, Pravilniku o strukturi i sadržaju 

godišnjih financijskih izvještaja i trgovačkog prava Republike Hrvatske. 

Prilikom sastavljanja ovog financiskog izvješća primijenjene su ove računovodstvene 

politike: 

-sve imovinske stavke priznane su prema trošku stjecanja,odnosno nastanku poslovnog događaja 

na temelju vjerodostojnih dokumenata 

-dugotrajna matrijalna imovina amortizira se u okviru procjenjenog ekonomskog vijeka 

uporabe. 

-prihodi su priznavani na načelu isporuke robe,a usluge prema stupnju dovršenosti 

-ostale poslovne transakcije mjerene su i priznavane sukladno zahtjevima koji proizlaze 

iz izravne primjene HSFI 

Tijekom razdoblja u Društvu  je bilo zaposleno 3 osoba. 
 
 

 
 



Bilješka 1 Dugotrajna imovina  

Dugotrajna materijalna imovina evidentira se prema trošku nabave, te je evidentirana imovina u 

neto vrijednosti 15.196,79 eura .  

Amortizacija se vodi po stopama linearne metode kako je niže navedeno. 

Naziv amortizacijske skupine Stopa % Koristan vijek 

Građevinski objekti i brodovi veći od 1000 BRT 5 20 

Osobni automobili 20 5 

Oprema vozila( osim za osob. Potrebe), meha. 25 4 

Računala, račun. Oprema i programi, mob i oprema 50 2 

Ostala nespomenuta oprema 10 10 

 

 

 
Bilješka 2. Politika iskazivanja novca i novčanih ekvivalenata  
 

Novac i novčani ekvivalenti iskazani u Bilanci mogu obuhvatiti gotovinu u blagajnama, stanja na 

računima u bankama 

Stanje novca sa 30.06.2024  je 63,32 eura, a odnosi se na stanje po žiro-računu u Banci  

 

Bilješka 3. Politika iskazivanja kapitala  
 

Kapital obuhvaća sljedeće pozicije: temeljni kapital, kao svota upisana u sudskom registru  

dobitak tekuće godine/gubitak tekuće godine.  

Nastane li gubitak za pokriće se rabi sve pozicije kapitala, osim temeljnog.  

Isplata dobitka provodi se na osnovi odluke člana društva.  

Ukupna vrijednost kapitala iznosi 22.756,53 eura, a u strukturi:  

- upisani temeljni kapital 2.654.46 eura  

- preneseni gubitak 72.233,71 eura 

- dobit razdoblja 79.017,10 eura 

- zadržana dobit 13.288,68 eura 

 

Društvo iskazuje upisani kapital koji odgovara početnom stanju od početka osnivanja.  

 

 

 

 



Bilješka 4.Politika iskazivanja kratkoročnih i dugoročnih obveza  

 

Kratkoročne obaveze sastoje se od obaveza prema dobavljačima, obveze prema bankama,  

obaveza s temelja zajmova, obveza za poreze i članarine i dr.  

 

 

RAČUNA DOBITKA ILI GUBITKA  

 

 Politika iskazivanja prihoda i rashoda  

Rashode nastale radi ostvarivanja prihoda redovito se sučeljava s prihodima prema mjestu i 

vremenu nastanka. Iskazuje ih se kao:  

redovite rashode koji se sastoje od: poslovnih rashoda, financijskih rashoda, i ostalih poslovnih 

rashoda;  

izvanredne rashode – neuobičajene rashode  

Iskazivanje rashoda temelji se na njihovom nastanku, ili očekivanoj pojavi, ako se s potpunom 

sigurnošću mogu predvidjeti i vrijednosno definirati.  

Prihode se iskazuje na temelju preuzetih isporuka dobara i usluga s kojim datumom se sastavlja 

račun. Za financijsku imovinu prihod se utvrđuje na vremenskoj osnovi i prema stvarnim 

zaradama/gubicima.  

 

Bilješka 1. Poslovni prihodi 

Prihodi ostvareni u iznosu od 201.546,39 eura odnose se na usluge građevinski radova. 

. 

Bilješka 2.Poslovni rashodi 

Poslovni rashodi dijele se na: 

-Troškovi sirovina i materijala u iznosu od 71.940,59 eura u kojem je iskazan potrošni, pomoćni , 

građevinski materijal ,sitan inventar, te ostali materijal koji proizlazi iz poslovanja. 

- Ostali vanjski troškovi 3.809,76 eura u kojima je iskazana najamnina , prijevozne usluge 

pristojbe  i stale usluge koji proizlaze iz poslovanja. 

Bilješka 3. Dobit razdoblja 

Društvo je ostvarilo dobit u iznosu od 79.017,13eura 



Društvo je odlučilo dobit zadržati u rezerve radi daljnjeg poslovanja firme. 

 

 

Osoba ovlaštena za zastupanje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


